平顶山银保监分局召开庆祝建党100周年 两优一先"表彰大会

本报讯6月29日下午, 平顶山银保监分局召开庆祝 建党100周年暨"两优一先" 表彰大会(如图)。该局局长 杨建设,副局长杨胜利、武向 党,纪委书记童宏杰参加会

会上,杨建设带领全体 党员宣读入党誓词。

会议宣读了优秀党员、 优秀党务工作者、先进基层 党组织获奖名单,以及获得 光荣入党50年纪念章人员名 单,并由参会领导为获奖人 员颁发纪念章、证书和奖牌。

随后,50年党龄党员代 表、优秀共产党员代表和新



入党党员代表先后发言。 杨建设在讲话中对全体

党员提出具体要求,一是旗 帜鲜明讲政治,二是清正廉

洁守纪律,三是务实重干勇

当天,杨建设结合该局 党史学习教育工作和自身学 习情况,现场给全体党员上了 党课。他指出,一要准确把握 历史主线,深入学习党的发展 历程;二要深刻悟思想、领会 精神,领会一脉相承的理论内 涵;三要切实履行职责,不忘 初心、砥砺前行。他表示,要 加强调查研究,以高质量党建 统领监管工作,用高质量发展 服务实体经济,坚守底线意识 和风险防范意识,强化监管能 力建设和监管质效。

(韩亚岢 文/图)



健步走 庆华诞

6月29日上午,华夏保险平顶山中心支 公司根据省公司的统一安排,在宝丰县中 原解放纪念馆广场开展"千人万里庆百年、 云上重走长征路"庆祝建党100周年健走+ 健跑赛活动,该公司全体员工参加。

杜海 摄

湛河区政府领导到访市保险行业协会

本报讯7月5日上午, 湛河区常务副区长宁建平、 区金融工作局局长步涯阁一 行到市保险行业协会走访调 研,就该协会当前行业服务 工作情况与秘书长何强进行 了沟通交流。

宁建平对该协会及各 保险公司为辖区建设所作 的努力给予充分肯定,并表 示区政府将一如既往地强 化对辖区各保险机构的支

持力度,为各机构的发展提 供更加有利的政策扶持和

何强对区委、区政府以 及区金融工作局的支持和帮 助表示感谢,并表示将紧密

围绕辖区产业政策,依托辖 区金融经济政策资源、借力 政府支持,强化服务职能、发 挥产业优势,为辖区金融经 济发展作出应有贡献。

(韩亚岢)

人保财险组织召开七一表彰大会暨专题党课

本报讯 为庆祝中国共产 党建党100周年,全面贯彻落 实集团,总、省公司各项工作 部署,7月1日上午,人保财险 平顶山市分公司组织召开七 表彰大会暨专题党课。

会上,该公司党委书记 王琰带领与会同志重温入党 誓词。会议通报表彰了 2021 年度该公司优秀共产 党员、优秀党务工作者、先进 从共产党救国兴国富国强国 的伟大飞跃。

基层党组织,并对"传承红色 基因 牢记初心使命——庆 祝中国共产党成立100周 年"优秀短视频进行表彰及 作品展播。

市委党校党史党建教研 室主任、市委党史学习教育 宣讲团成员张果做了题为 《百年辉煌与民族复兴》的党 中专题教育辅导控训、张里

的百年历史进程、取得的三 大辉煌成就、宝贵经验三方 面进行讲授,引经据典地讲 解了共产党成立100年来, 我们党不忘初心、牢记使命, 团结带领全国各族人民战胜 了一个又一个艰难险阻,创 造了一个又一个彪炳史册的 人间奇迹,中华民族迎来了 从站起来、富起来到强起来

他说,"新时代属于每一 个中国人,我们不能仅仅满 足于做新时代的见证者,我 们更应该成为开创者和建设 者"。该公司广大干部员工 将牢记历史教训,吸取历史 经验,在不断攻坚克难、开拓 创新中砥砺前行,为实现中 华民族的伟大复兴,为实现 人保财险更加辉煌的明天贡 献力量。 (吕杨)

国华人寿开展"唱支心歌给党听"主题活动

本报讯7月1日,为纪 念建党100周年,国华人寿 平顶山中心支公司开展"不 忘百年初心,共筑百年梦想" 主题活动,全体员工以"唱支 心歌给党听"为主题,通过歌 曲联唱、拉歌对唱、微视频、

抖音等方式,为党的百年华 诞献礼,用嘹亮的歌声唱出 国华人寿的爱党心声,唱出 对党的生日祝福。

《我和我的祖国》《没有 共产党就没有新中国》《黄河 颂》《社会主义好》……一首

首革命歌曲诠释了一段又一 段不朽的奋斗史,体现了人 生崇高的理想与信念;一首 首革命歌曲又深深根植于每 一位员工的心上,用歌声,用 最朴素的共鸣,激励大家继 续吹响发展的号角。

不忘百年初心,共筑百 年梦想。该公司全体员工将 赓续共产党人的精神血脉, 不忘初心、牢记使命,立足岗 位、扎实工作,开拓创新,为 保险事业贡献国华力量。

(李文黎)

大地保险开展 "喜迎建党百年 欢庆政治生日" 主题党日活动

本报讯 为庆祝中国共产党成 立100周年,追忆共产党百年峥嵘 岁月,永葆共产党人初心本色,6 月30日,大地保险平顶山中心支 公司党支部开展"喜迎建党百年 欢庆政治生日"主题党日活动。

李晓君同志代表全体党员发 表《政治生日感言》。她表示,共产 党人要始终牢记党的根本宗旨,心 系群众、服务人民;努力争做党的 事业的骨干分子,在任何时候、任 何情况下都不忘自己的身份和职 责,越是艰难,越是要体现共产党 人的英雄本色,在经营压力巨大的 当前,全体党员干部要冲锋在前, 提高政治站位,统一思想、转变思 路、效益为先、加快转型。

随后,该公司全体党员面向 党旗,重温入党誓词,重拾入党记 忆,在建党百年特殊的日子里,全 体党员共同过一个具有特别意义 的政治生日。 (任兴华)

光大永明人寿举办 庆中国共产党 百年华诞主题歌会

本报讯7月1日,光大永明人 寿平顶山中心支公司举办"庆中 国共产党百年华诞主题歌会",公 司全体党员以及其他员工倾情参 与,以歌颂党,贺党百岁生日。

会前,该公司全员共同观看 了"建党 100 周年庆祝大会"直 播。随后,在庄严的国歌声中,此 次活动拉开帷幕。优秀工作者程 博同志代表全体党员发言。该公 司第三党支部书记孙涛同志带领 全体党员重温入党誓词。

会上,全体员工共唱革命歌 曲,在祝福和自我激励中,坚定听 党指挥跟党走的理想信念。

(焦洁)

东吴人寿举办 消防培训

本报讯 为强化消防知识教 育,增强员工的消防安全意识,6 月30日,东吴人寿平顶山中心支 公司举办消防安全知识培训。

培训以知识问答的形式进 行,通过对消防器材品种、消防器 材使用、突发应急办法、事故发生 后逃生技巧等几个方面的提问, 让员工掌握如何识别危险、如何 采取必要的应急措施等基本技 能,以便在事故中快速、有序地进 行应急处理。

一直以来,该公司高度重视 安全经营,多次组织开展有关安 全知识培训,取得了较好的培训